a) Určete přesně zvýrazněné větné členy (u přívlastku upřesněte, zda je shodný, nebo neshodný, u příslovečného určení určete přesně druh – např. místa, času, způsobu…).
b) Je-li zvýrazněné slovo členem rozvíjejícím, spojte jej s jeho členem řídícím a napište, jak je mezi nimi vyjádřena závislost.

Vzor: Britští meteorologové ze společnosti vydali předpověď na letošní zimu. 	
							  ř (= řízenost)
a) předmět					   b) 	předpověď


1. Podkrovní byty jsou velmi žádané. 
2. Ne každý půdní prostor je ale vhodný kandidát na rekonstrukci.
3. Důležitý je dobrý stav střechy a úhel jejího zkosení a výška stropu.
4. Poschoďový bytový dům by měl mít funkční výtah.
5. Dostat se pohodlně „pod střechu“ je opravdu důležité.
6. Z podkrovního prostoru se může vyloupnout komfortní byt 3+KK. 
7. Před padesáti lety se můj otec stal učitelem.
8. Dostatek přirozeného světla a výhledy z oken jsou jednoznačným bonusem.
9. Určitě budete potřebovat nábytek zhotovený na míru.
10. Silný vítr a déšť mohou v řadě míst Evropy vyvolat četné záplavy. 
11. Východní Evropa se tedy bude letos možná potýkat s arktickou zimou
12. Výrazné ochlazení má podle meteorologů nastat už začátkem listopadu.
13. Po dlouhé době nastalo v místnosti ticho.
14. [bookmark: _GoBack]Na regále leží snad padesát knih.
